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Broj 9 

Listopad 2022. 

OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju obavlja komunikaciju i konzultacije sa strankama telefonski i e-mailom. 

 

 

Novi rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić 

Središnji ured za međunarodnu suradnju želi dobrodošlicu novom 

rektoru Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepanu Lakušiću, novom 

prorektoru za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju prof. dr. sc. 

Jurici Pavičiću i svim ostalim prorektoricama i prorektorima. 

Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić stupio je na dužnost 1. listopada 

2022. na mandat od četiri godine. Svečana inauguracija rektora 

održana je u utorak 18. listopada 2022. u Hrvatskom narodnom 

kazalištu u Zagrebu. 

U skladu sa Statutom Sveučilišta u Zagrebu, a na prijedlog rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića, Senat 

Sveučilišta u Zagrebu potvrdio je nove prorektore Sveučilišta u Zagrebu. Više o novom rektoru i novim 

prorektorima Sveučilišta u Zagrebu možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/senat-

potvrdio-nove-prorektore-sveucilista-u-zagrebu-1/. 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/senat-potvrdio-nove-prorektore-sveucilista-u-zagrebu-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/senat-potvrdio-nove-prorektore-sveucilista-u-zagrebu-1/
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI - projekt KA131 

Dan dobrodošlice / Welcome Day za strane studente Sveučilišta u Zagrebu  

 Za strane dolazne studente u zimskom semestru akademske godine 2022./2023. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu organizirao je Tjedan 

dobrodošlice / Welcome Week. Najviše studenata na studijski boravak u Zagreb dolazi 

u okviru Erasmus+ programa dok su najveće grupe gostujućih studenata pristigle iz 
 

Njemačke, Španjolske, Francuske, Italije i Poljske. Sveučilište u Zagrebu ugostilo je i četrdesetak 

studenata iz Ukrajine. Ukupno na razmjeni u zimskom semestru sudjeluje nešto više od 500 studenata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tjedan dobrodošlice održan je od 23. rujna do 7. listopada 2022. Namjesto Dana dobrodošlice kojeg je 

Ured do sada organizirao u fizičkoj prisutnosti održana je virtualna dobrodošlica putem ZOOM 

platforme. Pozdravni govor uputila je institucionalna koordinatorica Renata Hranjec, prof. Koordinator 

dolaznih studenata Hrvoje Nikolić, mag. theol. predstavio je Sveučilište u Zagrebu kroz njegovu povijest 

i mogućnosti studiranja na engleskome jeziku. Marinela Aleksovski, prof. predstavila je mogućnosti 

učenja hrvatskoga jezika za strance dok su hrvatski studenti iz Erasmus Student Networka Zagreb (ESN 

Zagreb), udruge čiji rad sufinancira Središnji ured za međunarodnu suradnju, održali prezentaciju za 

strane studente o studiranju i životu u Zagrebu te ih upoznali s aktivnostima koje će za njih organizirati 

tijekom semestra. 

Studentima su podijeljeni darovi dobrodošlice, uključujući i materijale o Sveučilištu u Zagrebu i 

programu Erasmus+. U Tjednu dobrodošlice, u prostorima Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije 

održana su akademska predavanja o hrvatskoj kulturi i baštini, o hrvatskome obrazovnome sustavu, 

zatim o religijskoj baštini Hrvatske te o kulturološkom šoku i akulturaciji. Uz to, studenti su uživali u 

kratkom orguljaškom koncertu u crkvi sv. Blaža.  

Stručno vodstvo na engleskom jeziku po kulturno-povijesnom središtu grada organizirano je u više 

termina. Namjesto jednodnevnog izleta Središnji ured za međunarodnu suradnju studentima je u poklon 

paketu podijelio ulaznice za Muzej suvremene umjetnosti. Studenti će individualno moći ulaznice 

iskoristit do 25. veljače 2023.  Program Tjedna dobrodošlice i Dana dobrodošlice je u potpunosti 

financiran iz sredstava programa Erasmus+ mobilnosti. 
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI - projekt KA131 

Oko 400 studenata otputovalo na studij/stručnu praksu u ak. god. 2022./2023. izvan Hrvatske 

Nakon Dana dobrodošlice za strane studente koji su došli studirati na Sveučilište u Zagrebu, oko 400 

studenata Sveučilišta u Zagrebu otputovalo je na studijski boravak i stručnu praksu u zimskom semestru 

ak. god. 2022./2023. na partnerska sveučilišta i kod poslodavaca diljem Europe. 

U najvećem broju studenti će studirati na španjolskim, talijanskim, portugalskim i njemačkim 

sveučilištima, dok će studenti na stručnoj praksi dodatno usavršavati vještine kod španjolskih i njemačkih 

poslodavaca. Najveći odaziv pokazali su studenti Ekonomskog fakulteta i Fakulteta elektrotehnike i 

računarstva, odnosno Prirodoslovno-matematičkoga fakulteta i Arhitektonskog fakulteta. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju napisao je projektni prijedlog i 

prijavio projekt na javni natječaj Europske komisije, te je Sveučilištu u 

Zagrebu odobreno financiranje mobilnosti za programske zemlje 

(KA131) iz programa Europske unije. Riječ je o nepovratnim 

sredstvima s prosječnim iznosom stipendije po studentu između 500-

550 eura/mjesecu, ovisno o vrsti mobilnosti i državi u koju odlazi 

student. Postoji mogućnost veće stipendije za studente s potporom za 
 

uključivanje (inclusion support) i studente s manje mogućnosti (u ak. god. 2022./2023. obje kategorije 

dodatnih 250 eura/mjesec). Studenti čije putovanje je zeleno (green travel) mogu dobiti jednokratni 

dodatak od 50 eura. 

Podsjetimo, po ovlaštenju Europske komisije, nacionalna Agencija za mobilnost i programe Europske 

unije (AMPEU, https://ampeu.hr/) donijela je odluku o dodjeli bespovratnih sredstava Sveučilištu u 

Zagrebu (Erasmus kod: HR ZAGREB01) u najvišem iznosu od 5.245.518,00 eura u okviru programa 

Erasmus+, Ključna aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za pojedince. Prethodno je Sveučilište u 

Zagrebu prijavilo projektni prijedlog u okviru Poziva na dostavu prijedloga za program Erasmus+ za 

2022. godinu, za „Ključnu aktivnost 1 u području visokog obrazovanja, projekti KA131“.  

Prihvatljivi troškovi aktivnosti su međunarodna mobilnost 

studenata u svrhu studija i mobilnost osoblja u svrhu 

podučavanja na temelju bilateralnih Erasmus+ sporazuma 

između Sveučilišta u Zagrebu i akademskih institucija unutar 

Europske unije te nekoliko pridruženih država izvan EU, kao i 

međunarodna mobilnost studenata u svrhu stručne prakse i 

mobilnost osoblja u svrhu usavršavanja na akademskim 

institucijama i bilo kojoj javnoj ili privatnoj organizaciji unutar 

Europske unije te nekoliko pridruženih država izvan EU. 

Na Sveučilištu u Zagrebu, Središnji ured za međunarodnu suradnju zadužen je za pisanje projektnih 

prijedloga i prijavu na javni natječaj Europske komisije/AMPEU te nastavno za provođenje projektnih 

aktivnosti i korištenje odobrenih financijskih sredstava. Nacionalna agencija i Europska komisija pratit 

će, kao i u dosadašnjim projektima, provodi li korisnik ispravno Erasmus povelju u visokom obrazovanju 

te poštuju li se obveze u pogledu kvalitete utvrđene u njihovim primjenjivim međuinstitucijskim 

sporazumima, kao i namjensko trošenje bespovratnih sredstava koje podliježe revizijama AMPEU, 

Europske komisije i Europskoga revizorskog suda.  

https://ampeu.hr/
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MEĐUNARODNI POSJETI SVEUČILIŠTU U ZAGREBU 

  Potpredsjednica Socijalističke Republike Vijetnama posjetila Sveučilište u Zagrebu 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić primio je 10. listopada 2022. u posjet 

potpredsjednicu Socijalističke Republike Vijetnama Nj. E. Vo Thi Anh Xuan. Tom prilikom predstavio 

je Sveučilište u Zagrebu i njegove sastavnice te nadležne prorektore, a razgovaralo se o unaprjeđenju 

akademske i gospodarske suradnje na sveučilišnoj razini.  

Uz rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepana Lakušića sastanku su nazočili i prorektor za 

inovacije, transfer tehnologije i suradnju s gospodarstvom prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić, prorektor 

za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju prof. dr. sc. Jurica Pavičić, rukovoditeljica Središnjeg 

ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu dr. sc. Branka Roščić te veleposlanik Republike 

Hrvatske u Maleziji dr. sc. Ivan Velimir Starčević te su imenovani predstavili područje rada iz svoje 

nadležnosti. Više možete pročitati na  http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/potpredsjednica-socijalisticke

-republike-vijetnama-posjetila-sveuciliste-u-zagrebu/. 

 

 

 

 

 

 

  Rektori estonskih sveučilišta u posjetu Sveučilištu u Zagrebu 

Rektori javnih sveučilišta u Estoniji posjetili su Sveučilište u Zagrebu 28. rujna 2022. u cilju razmjene 

iskustava i dogovora o mogućoj suradnji.  

Rektori Sveučilišta u Tartuu prof. Toomas Asser (https://ut.ee/en), Estonske umjetničke akademije prof. 

Mart Kalm (https://www.artun.ee/), Tehnološkog sveučilišta u Talinu prof. Tiit Land (https://taltech.ee/

en), Estonske muzičke i dramske akademije prof. Ivari Ilja (https://eamt.ee/en/) i Sveučilišta u Talinu 

prof. Tõnu Viik (https://www.tlu.ee/) susreli su se s tadašnjim rektorom Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. 

sc. Damirom Borasom, novoizabranim rektorom prof. dr. sc. Stjepanom Lakušićem i tadašnjim 

prorektorom za znanost i međunarodnu suradnju prof. dr. sc. Milošem Judašom. Sastanku su 

prisustvovale i voditeljica Središnje ureda za međunarodnu suradnju dr. Branka Roščić i glavne tajnice 

estonske i hrvatske rektorske konferencije Hanna Kanep i Paula Pavletić. 

U sklopu posjeta održani su i vrlo uspješni 

sastanci s upravama Arhitektonskoga 

fakulteta, Fakulteta kemijskog inženjerstva 

i tehnologije, Medicinskoga fakulteta i 

Rudarsko-geološko-naftnoga fakulteta te 

Muzičke akademiju, Akademije dramske 

umjetnosti i Akademije likovnih 

umjetnosti. Više na http://www.unizg.hr/

nc/vijest/article/rektori-estonskih-

sveucilista-posjetili-sveuciliste-u-zagrebu/. 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/potpredsjednica-socijalisticke-republike-vijetnama-posjetila-sveuciliste-u-zagrebu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/potpredsjednica-socijalisticke-republike-vijetnama-posjetila-sveuciliste-u-zagrebu/
https://ut.ee/en
https://www.artun.ee/
https://taltech.ee/en
https://taltech.ee/en
https://eamt.ee/en/
https://www.tlu.ee/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/rektori-estonskih-sveucilista-posjetili-sveuciliste-u-zagrebu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/rektori-estonskih-sveucilista-posjetili-sveuciliste-u-zagrebu/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/rektori-estonskih-sveucilista-posjetili-sveuciliste-u-zagrebu/
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  Sveučilište u Zagrebu sudjelovalo na TCA seminaru „Blended Intensive Programmes in 

Practice” 

Djelatnica Središnjega ureda za međunarodnu suradnju i institucionalna Erasmus+ koordinatorica 

Sveučilišta u Zagrebu Renata Hranjec, prof. sudjelovala je na TCA (Training and Cooperation Activities) 

seminaru „Blended Intensive Programmes in Practice“ koji se održao na Sveučilištu u Bifröstu na Islandu 

(https://www.bifrost.is/) od 10. do 12. listopada 2022. u organizaciji islandske nacionalne Erasmus+ 

agencije. 

Jedna od novina u novom ciklusu Erasmus+ 

programa 2021. - 2027. je mogućnost suradnje 

visokih učilišta kroz kombinirane intenzivne 

programe (Blended Intensive Programmes - BIPs), 

koji kombiniraju fizičku mobilnost s virtualnom 

komponentom i imaju za cilj transnacionalnu i 

suradničku razmjenu učenja putem interneta te timski 

rad. Uz prezentacije primjera dobre prakse, pedesetak 

predstavnika visokih učilišta i nacionalnih agencija iz 

programskih zemalja na seminaru je razmijenilo 
 

iskustva u organizaciji i provedbi kombiniranih intenzivnih programa te raspravilo o otvorenim pitanjima 

provedbe ove nove Erasmus+ aktivnosti. Više o kombiniranim intenzivnim programima pročitajte u 

trenutno otvorenom natječaju http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-

intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob-1/, a u priremi je i novi natječaj koji 

će sastavnicama omogućiti suradnje sa stranim partnerima kroz kombinirane intenzivne programe u 

2023. godini. 

 

  Sveučilište u Zagrebu na Erasmus Staff Week-u u Padovi 

Na Sveučilištu u Padovi (https://www.unipd.it/) održan je Erasmus 

Staff Week pod nazivom „Experimenting with Mobility: what 

works best to stimulate internationalisation?“ od 12. do 14. 

listopada 2022. na kojem je sudjelovala Valentina Vajdić 

Cimperšak iz Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju 

Sveučilišta u Zagrebu. Teme okupljanja bile su kratkoročne i 

virtualne mobilnosti te kombinirani intenzivni programi, a 

sudionici su podijelili svoje primjere dobre prakse organiziranja 

kratkoročnih mobilnosti. Održane su razne diskusije na temu o 

poboljšanju i implementaciji ideja tijekom rada na Erasmus+ 

projektima. Tijekom događanja održavali su se bilateralni sastanci 

između partnera, a posljednji dan održan je i sajam za studente 

Sveučilišta u Padovi gdje su sudionici mogli predstaviti svoja 

sveučilišta studentima zainteresiranima za mobilnosti. Erasmus 

Staff Week bio je poučno iskustvo za primjenu u praksi kao i 

pozitivno iskustvo za jačanje partnerskih veza i suradnje. 

https://www.bifrost.is/english/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob-1/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-intensive-programmes-bip-za-razdob-1/
https://www.unipd.it/
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Treći parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu u ak. god. 

2022./2023. (1. krug) 

Objavljeni su treći parcijalni rezultati 1. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2022./2023. Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

periodu od 16.7. do 31.8.2022, a nalaze se na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202223-erasmus-

praksa-3-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/. 

 

Konačni rezultati Prvog kruga Natječaja za Erasmus+ mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja 

u ak. god. 2022./2023. - programske zemlje (KA131) 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je 11. listopada 2022. godine konačne rezultate Prvog kruga Natječaja za 

Erasmus+ mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 2022./2023. - programske zemlje 

(KA131) za aktivnosti:  

 podučavanja (nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica te nenastavno osoblje iz 

tvrtki izvan RH) i kombinirane mobilnosti u svrhu podučavanja i osposobljavanja  

 osposobljavanja (nastavno i nenastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i njegovih sastavnica). 

Prijave su bile moguće zaključno do 8. srpnja 2022. godine, a zaprimljeno je ukupno 101 prijava 

kandidata. Od toga su tri prijave dolaznih gostujućih predavača. Nakon objave konačnih rezultata, 

odobrena je financijska potpora za 99 mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja. 

Realizacija mobilnosti u sklopu Prvog kruga Natječaja moguća je do  1. travnja 2023. godine. Rezultati 

su dostupni na poveznici: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/konacni-rezultati-prvog-kruga-natjecaja-

za-erasmus-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-u-a/. 

 

NAJAVA Natječaja za Erasmus+ kombinirane intenzivne programe (blended intensive 

programmes - BIP) u 2023. godini 

Tijekom studenoga planira se objava Natječaja za Erasmus+ kombinirane intenzivne programe (blended 

intensive programmes - BIP) koji će sastavnicama omogućiti suradnje sa stranim partnerima kroz 

kombinirane intenzivne programe u 2023. godini. Podsjećamo, kombinirane intenzivne programe 

organiziraju najmanje 3 visokoškolske ustanive iz 3 programske zemlje, a okupljaju najmanje 15 

polaznika kojima, ako se radi o studentima polaznicima programa, se dodjeljuje najmanje 3 ECTS boda 

po uspješnom završetku programa. Kombinirani intenzivni programi imaju obavezno i fizičku i virtualnu 

komponentu, od kojih fizički dio traje najmanje 5 dana dok se virtualna komponenta može organizirati 

prije, tijekom i/ili nakon fizičkog dijela mobilnosti.  

Novi natječaj bit će objavljen na poveznici http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/

razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/. 

 

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202223-erasmus-praksa-3-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202223-erasmus-praksa-3-parcijalni-rezultati-1-krug-natjecaja/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/konacni-rezultati-prvog-kruga-natjecaja-za-erasmus-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-u-a/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/konacni-rezultati-prvog-kruga-natjecaja-za-erasmus-mobilnost-nastavnog-i-nenastavnog-osoblja-u-a/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
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NAJAVA objave Drugog kruga Natječaja za Erasmus+ mobilnost nastavnog i  

nenastavnog osoblja u ak. god. 2022./2023. - programske zemlje (KA131) mobilnosti 

Objava Drugog kruga Natječaja za Erasmus+ mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u ak. god. 

2022./2023. - programske zemlje (KA131) mobilnosti planirana je za prvu polovicu mjeseca studenog 

2022. godine.   

Realizacija mobilnosti u sklopu Drugog kruga Natječaja biti će moguća od travnja do kraja rujna 2023. 

godine. Točni datumi realizacije mobilnosti biti će objavljeni prilikom objave Natječaja. 

Aktivnosti koje će se moći realizirati u sklopu Natječaja su mobilnosti u svrhu podučavanja te 

kombinirane mobilnosti u svrhu podučavanja i osposobljavanja, kao i mobilnosti dolaznih predavača iz 

stranih tvrtki. 

 

AKADEMSKA MOBILNOST 

Natječaj za akademsku mobilnost u 2023. godini 

U tijeku je Natječaj za akademsku mobilnost u 2023. godini. Natječaj je raspisan po sljedećim stavkama: 

a) odlazna mobilnost prema strateškim partnerima, 

b) prekogranična mobilnost prema visokoškolskim ili 

znanstvenim ustanovama u cijelome svijetu (nije nužno da 

Sveučilište u Zagrebu ili sastavnica imaju sklopljen 

međusveučilišni/međufakultetski sporazum), 

c) mobilnost doktorskih studenata Sveučilišta u Zagrebu (kotizacije za aktivno sudjelovanje na 

znanstveno-stručnim skupovima) te 

d) najava dolazne mobilnosti temeljem bilateralnih međusveučilišnih i međufakultetskih 

sporazuma i dolazne mobilnosti u svrhu sklapanja novih sporazuma i novih oblika suradnje. 

Natječaj je objavljen na http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-

djelatnika/natjecaji/. Kandidati se mogu prijaviti online do zaključno 15. studenoga 2022., a online 

prijavu zajedno s ostalom natječajnom dokumentacijom dostavljaju matičnim sastavnicama koje 

određuju svoj interni rok. Rok za sastavnice je 23. studenoga 2022. 

 

STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Otvoren natječaj za DAAD stipendije za studiranje i istraživanje u Njemačkoj 

Njemačka služba za akademsku razmjenu (Deutscher Akademischer Austauschdienst ili skraćeno 

DAAD) i ove godine nudi stipendije za studiranje, doktorat ili istraživanje u Njemačkoj. DAAD tim 

Hrvatska organizira i online info sesiju 26. listopada 2022., u 18 sati. Više informacija o raznim 

mogućnostima stipendiranja i link za prijavu možete pronaći na društvenim mrežama pod 

@daad.kroatien ili na mrežnoj stranici https://zagreb.diplo.de/hr-de/themen/kultur/daad/2100844. 

http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/
https://zagreb.diplo.de/hr-de/themen/kultur/daad/2100844
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STIPENDIJE I OSTALE MOGUĆNOSTI 

  Akademski centar BAYHOST - jednogodišnji program stipendiranja 

Slobodna država Bavarska putem Bavarskog akademskog centar za srednju, istočnu i jugoistočnu Europu 

(BAYHOST) otvara prijave za jednogodišnji program stipendiranja za akademsku godinu 2023/24. 

Pravo na prijavu imaju studenti iz Bugarske, Hrvatske, Češke, Mađarske, Poljske, Rumunjske, Rusije, 

Srbije, Slovačke i Ukrajine. Stipendije su namijenjene financiranju poslijediplomskih studija, doktorata 

ili jednogodišnjih istraživačkih boravaka na bavarskim visokim učilištima. Cilj godišnjeg programa 

stipendiranja je potpora znanstvenoj suradnji i akademskoj razmjeni između Bavarske i srednje, istočne i 

jugoistočne Europe. Više informacija možete pronaći na https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-

1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html. Rok za prijave je 1. prosinca 2022. 

 

  Online January Session in Japanese Studies 2023. - Sophia University 

Sveučilište Sophia u Tokiju otvorilo je prijave za online predavanja japanologije u 2023. godini. Online 

predavanja održavat će se u periodu od 10. siječnja do 30. siječnja 2023. godine. Predavanja nude priliku 

za učenje o jedinstvenim aspektima Japana. Prijave su otvorene za studente svih razina studija. Dodatne 

uvjete prijave i informacije o programu možete pročitati na https://www.sophia.ac.jp/eng/admissions/

short-term/january/index.html. Rok za prijavu je 17. listopada 2022. 

 

OSTALE VIJESTI  

Croaticumov program učenja hrvatskog jezika i kulture za Erasmus+ studente 

Croaticum – Centar za hrvatski kao drugi i strani jezik Filozofskog fakulteta u suradnji sa Središnjim 

uredom za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu svakog semestra organizira program učenja 

hrvatskog jezika i kulture za studente koji studiraju na sastavnicama Sveučilišta u Zagrebu putem 

Erasmus+ akademske mobilnosti. Nastava se održava u prostorijama Filozofskog fakulteta, a uspješan 

završetak programa studentima omogućuje stjecanje 4 ECTS-a. Više informacija o programu može se 

pronaći ovdje: https://croaticum.ffzg.unizg.hr. Potrebno je istaknuti da je u ovom semestru u program 

upisan i znatan broj ukrajinskih studenata koji studiraju na Sveučilištu u Zagrebu u okviru Erasmus+ 

studentske mobilnosti. Croaticumov program omogućit će im upoznavanje s hrvatskim jezikom i 

kulturom te brže i kvalitetnije uključivanje u akademski život. I ovaj semestar Filozofski fakultet odlučio 

je te studente u potpunosti osloboditi plaćanja troškova pohađanja programa pa je za njih program u 

potpunosti besplatan.  Ostalim Erasmus+ studentima sufinanciran je program iz EU projekta Erasmus+ 

mobilnosti koji provodi Sredisnji ured za medunarodnu sutadnju Sveučilišta u Zagrebu. 

 

POTPORA UKRAJINI 

Sveučilište u Zagrebu nastavlja s podrškom ukrajinskim studentima 

Sveučilište u Zagrebu i dalje poduzima sve potrebne mjere i aktivnosti kako bi se izbjeglim studentima 

iz Ukrajine pružila sva potrebna pomoć i kako bi se što lakše uključili u visokoobrazovne procese. 

Podsjetimo, sukladno uputama i preporukama Europske komisije o mogućnosti prilagodbe projektnih 

aktivnosti programa Erasmus+ s ciljem pružanja pomoći i podrške studentima pogođenim ratom u 

Ukrajini, studijski boravak ukrajinskih studenata može se financirati iz sredstava Erasmus+ projekata 

KA107 i KA131. 

https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html
https://www.uni-regensburg.de/bayhost/english-1/bayhost/english/scholarships/study-in-bavaria/index.html
https://www.sophia.ac.jp/eng/admissions/short-term/january/index.html
https://www.sophia.ac.jp/eng/admissions/short-term/january/index.html
https://croaticum.ffzg.unizg.hr


ISKUSTVA S ERASMUSA - stručna praksa u Njemačkoj 

  Melis Vlahović, studentica Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu, 

odradila je Erasmus+ stručnu praksu u ak. god. 2020./2021. na Musikschule 
 

Korntal-Münchingen e.V. u Njemačkoj (http://musikschule.korntal-muenchingen.de/).  

As the result of the amazing experience I had during 

Erasmus+ exchange programme for studies (SMS), in 

2020. I decided to further pursue my studies by 

enrolling in Erasmus+ programme for placement 

(SMP), which allowed me to integrate everything 

learned thus far into a real job.  During semesters of 

ac. year 2019./2020., I was an Erasmus student in the 

Opera School of HMDK Stuttgart (https://www.hmdk-

stuttgart.de/). Participation in that programme was 

genuinely eyeopening as it enabled me to experience 

my calling trough a very different mentality and  

 

requirements, all while learning a new language and enjoying a new culture. As I wanted to prolong my 

stay, the SMP programme was a logical step with which I made an effortless  transition from college to 

work and was also able to stay active even during the peaking pandemic. 

While the world was closing down, I had the opportunity to explore a whole new level of my profession, 

this time as a singing teacher in a music high school. Although I was also trained in singing pedagogy, 

the opportunity to work ‘’hands-on’’ while actively speaking a foreign language, made me challenge my 

skills and learn how to quickly adapt to a whole new territory. I have gotten the chance to cooperate 

with eminent pedagogues and musicians from the entire Stuttgart region, all of whom were immensely 

interested in exchange of knowledge and supported me both as a singer and a teacher. I was always 

encouraged to advance as a soloist and preform as much as possible in order to be able to teach my 

pupils the art of living music. And indeed, we have kept the music alive even trough the period of 

nationwide lockdown by continuously having online lessons, while overcoming all the acoustical 

hardships they may present to a musician. 

Being introduced to German schooling system and seeing how equally dedicated it was, both to an 

individual and to a collective, was an experience from which I have learned and progressed beyond my 

expectations, expanded my professional network and found a new passion for teaching and teamwork.  
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Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Marija Jakovljević, prof., Emina Lehkec, mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje 

Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić, Valentina Vajdić Cimperšak, mag. 

oec.  

MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

http://musikschule.korntal-muenchingen.de/
https://www.hmdk-stuttgart.de/home/
https://www.hmdk-stuttgart.de/home/
http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/
mailto:agreements@unizg.hr

